

С 2024 года Всемирный день футбола ежегодно отмечается 25 мая во всех странах мира по решению Генеральной Ассамблеи ООН. В связи с этим в Ашхабаде состоялось торжественное мероприятие, организованное Федерацией футбола Туркменистана и посольством Таджикистана.

Посол Таджикистана в Туркменистане Вафо Алибек Ниятбекзода в своем выступлении отметил, что футбол – это не просто спорт, а для многих и смысл жизни. По его словам, эта игра воспитывает дисциплину, учит правильно выигрывать и достойно принимать поражения.

После официальной части состоялся товарищеский матч между командами дипломатов посольства Таджикистана и слушателей курсов Федерации футбола Туркменистана.

Спортивное мероприятие, состоявшееся в Ашхабаде, вновь подчеркнуло важную роль футбола в обществе, а также его значение в укреплении дружбы и сотрудничества между народами.